



Reguli de Conduită Amway

Amway

Index

Secțiunea 1	
Introducere	3
Secțiunea 2	
Glosar de termeni	4
Secțiunea 3	
Cum deveniți IPA/ CPP Amway	7
Secțiunea 4	
Responsabilitățile generale ale tuturor IPA/ CPP Amway	10
Secțiunea 5	
Responsabilități și obligații suplimentare ale îndrumătorilor	15
Secțiunea 6	
Păstrarea liniei de îndrumare	17
Secțiunea 7	
Materiale Auxiliare de Afaceri (MAA)	24
Secțiunea 8	
Prezentarea oportunității de afaceri Amway și a Planului Core Amway	24
Secțiunea 9	
Utilizarea proprietăților intelectuale Amway – mărci și lucrări cu drept de autor	25
Secțiunea 10	
Decesul unui IPA/ CPP Amway și moștenirea unei afaceri Amway	26
Secțiunea 11	
Încălcarea contractului: proceduri, sancțiuni	26
Secțiunea 12	
Respectarea regulilor	27
Secțiunea 13	
Contractele IPA/ CPP Amway reziliate sau care nu au mai fost reînnoite	29
Secțiunea 14	
Consiliul de Control Internațional	30

Amway și IPA/CPP Amway au o relație contractuală.

1.1 Contract:

Regulile de Conduită Amway conțin termenii și condițiile unei afaceri Amway și definesc drepturile, îndatoririle și responsabilitățile fiecărui IPA/CPP Amway. Împreună cu Politicile și Standardele Afacerii Amway, formează o parte integrală a Contractului IPA/CPP Amway și sunt în mod expres încorporate în Contractul IPA/CPP Amway prin referință în documentul pe care solicitantul îl semnează și îl depune la Amway atunci când solicită să devină Întreprinzător Privat Autorizati Amway (IPA Amway) / Cumpărător Privilegiat Plus Amway (CPP Amway). Toți IPA/CPP Amway au obligația de a acționa cu bună credință și cu responsabilitate potrivit termenilor stipulați în Contractul IPA/CPP Amway.

1.2.1 Termenii legali ai Contractului IPA Amway:

În baza contractului IPA Amway, IPA Amway are dreptul să achiziționeze pentru consum propriu în scop de promovare a vânzării produselor Amway, precum și ocazia de a îndruma alți IPA/CPP Amway și de a înregistra clienți pe www.amway.ro. IPA Amway nu pot să cumpere produse Amway pentru a le revinde clienților finali.

1.2.2 Termenii legali ai Contractului Cumpărătorului Privilegiat Plus Amway:

Cumpărătorul Privilegiat Plus Amway are oportunitatea de a îndruma alți IPA/CPP Amway, de a recomanda clienți și de a achiziționa produse pentru uzul personal. Poate de asemenea participa în Programul de Reduceri Personale. Un Cumpărător Privilegiat Plus Amway nu poate revinde produsele Amway.

1.3 Clauze speciale:

Oricând e posibil, prevederile acestor Reguli de conduită vor fi interpretate astfel încât să fie valabile și aplicabile conform legii în vigoare. Cu toate acestea, dacă una sau mai multe prevederi ale acestor Reguli de conduită se dovedesc a fi nevalabile, ilegale sau neaplicabile, în întregime sau parțial, restul acelei prevederi și al acestor Reguli de conduită, al Politicilor și Standardelor Afacerii Amway va rămâne întru totul valabil și își va produce efectul ca și când acea prevedere nevalabilă, ilegală sau neaplicabilă n-ar fi existat în cadrul lor. Mai mult decât atât, în acest caz părțile vor modifica prevederea/prevederile nevalabile, ilegale sau neaplicabile sau orice parte a acestora și/sau vor conveni asupra unor noi prevederi care să reflecte cât mai mult posibil scopul prevederii/prevederilor nevalabile, ilegale sau neaplicabile.

1.4 Nimic din cele conținute în prezentul document nu va prejudicia drepturile unui IPA Amway/ Cumpărător Privilegiat Plus Amway de a fi protejat prin prevederile legale și la care IPA/CPP Amway nu poate renunța.

Vă rugăm să rețineți:

Regiunile CLOS/SLOS sunt considerate ca fiind o singură piață în ceea ce privește Regulile de Conduită Amway listate mai jos:

Regula 3.2 (Regula Soț/Soție)

Regula 3.3 (Cerințe pentru a deveni IPA/CPP Amway)

Regula 6.4 (Re-înscrierea sub un nou Îndrumător)

Regula 6.5 (Vânzarea unei Afaceri Amway)

Regula 6.6 (Fuziuni și Combinații ale Afacerilor Amway)

Regula 6.7 (Regula Afacerii Amway unice)

Afacerea Amway (AA):

O afacere, identificată prin numărul IPA Amway și CPP Amway și prin contractul IPA/CPP Amway.

Afacere multiplă (A doua afacere, Afacerea nr. 2 sau Afacerea #2):

Afacerea unei persoane care este îndrumată internațional de către propria sa afacere de pe altă piață Amway sau o a doua afacere deținută în aceeași țară.

Amway:

Filiala Amway, respectiv compania afiliată din țara în care întreprinzătorul construiește Afacerea sa Amway sau toate ori o parte dintre filialele Amway globale, în funcție de contextul respectiv.

An Fiscal:

Anul fiscal Amway începe la 1 septembrie și se întinde până la 31 august anul următor.

Calificare, calificată sau a se califica:

Respectarea anumitor criterii pentru a obține plăți și plăți de performanță precum și recunoașteri potrivit Planului Core Amway.

Corporația Amway:

Amway Corp., 7575 Fulton Street East, Ada, Michigan 49355, SUA, sau orice companie mamă, filială sau sucursală, în funcție de context.

Cerere-tip Amway de înscriere:

Un formular care este semnat de potențialul Întreprinzător Privat Autorizat Amway / Cumpărător Privilegiat Plus Amway și depus la Amway ca și cerere pentru încheierea contractului ca IPA/CPP Amway. Contractul IPA/CPP Amway este încheiat în momentul în care Amway acceptă procesarea Cererii-tip Amway.

Client final:

Orice persoană fizică/juridică care cumpără produse de la Amway; aceasta nu va include niciun IPA/CPP Amway sau un soț/soție a unui IPA/CPP Amway.

Comunicarea digitală:

Așa cum este folosită în aceste Reguli de Conduită, reprezintă transmisiunile electronice (în general de către computere sau instrumente mobile) de date, imagini, filmări, sunet și alte informații. Comunicările digitale includ, fără nicio limitare, emailuri și orice postări sau publicații pe care un CPP/IPA Amway le face disponibile în spațiul digital, inclusiv filmări, postări pe blog, aplicații mobile, reclame, forumuri, pagini web, și prin orice platforme de mesagerie sau social media, cum ar fi Facebook, YouTube, Instagram, Twitter, WeChat, VK, Line, WhatsApp și Snapchat.

Contractul IPA/CPP Amway:

Face referire la Cererea-tip Amway de înscriere pentru IPA/CPP Amway și la documentația încorporată, care alcătuiesc împreună termenii relației contractuale dintre IPA/CPP Amway și Amway.

Cumpărător Privilegiat Amway:

Un fost IPA/CPP Amway care a deținut statutul de IPA/CPP Amway pentru o perioadă de cel puțin 6 luni, care a semnat un contract de Cumpărător Privilegiat Amway care a fost acceptat de Amway.

Spre deosebire de IPA/CPP Amway, Cumpărătorii Privilegiați Amway pot achiziționa produse doar pentru uzul personal și nu au dreptul de a îndruma.

Cumpărător Privilegiat Plus Amway:

Un Cumpărător Privilegiat Plus Amway poate îndruma atât Întreprinzători Privati Autorizați Amway, cat și Cumpărători Privilegiați Plus Amway, și să recomande clienți. El/ea poate achiziționa produse doar pentru uzul personal la același preț ca și IPA Amway.

Grup de Afaceri:

Toți IPA/CPP Amway care fac parte din linia descendentă a unui IPA/CPP Amway, fără a include nici un IPA Amway Platină din linia descendentă sau IPA/CPP Amway îndrumați de un IPA Amway Platină din linia descendentă.

Informații despre Linia de Îndrumare:

Includ toate informațiile care prezintă sau se referă la întreaga sau parte din Linia de Îndrumare, incluzând dar fără a se limita la numerele Întreprinzătorilor Amway precum și alte date de identificare ale afacerii Întreprinzătorilor Amway, informațiile privind datele personale de contact ale Întreprinzătorilor Amway, informații referitoare la performanța în afacere a IPA, precum și toate celelalte informații generate sau derivate din acestea, în formele sale trecute, prezente sau viitoare.

IPA Amway:

Un Întreprinzător Privat Autorizat Amway. O persoană fizică/juridică a cărei Cerere IPA Amway a fost acceptată de Amway. Un IPA Amway este un contractor/intermediar liber profesionist și independent care promovează vânzarea produselor Amway, nu un reprezentant comercial, broker sau angajat Amway.

IPA Amway/CPP Amway îndrumat direct:

Un IPA/CPP Amway care este îndrumat personal în afacerea Amway de către un IPA/CPP Amway (linie directă).

IPA Amway Platină:

Un IPA Amway care a atins nivelul de Platină potrivit Planului Core Amway.

IPA Amway și Cumpărătorul Privilegiat Plus Amway care respectă întru totul regulile și procedurile Amway:

Pentru a fi eligibil să beneficieze de beneficiile discreționare cum sunt GIP, FAA și călătorii de afaceri, IPA/CPP Amway trebuie să demonstreze în mod constant că respectă întru totul regulile și procedurile Amway, așa cum este definit în Politica Amway pentru CPP/IPA Amway care respectă întru totul regulile și procedurile Amway.

Îndrumător:

Un IPA/CPP Amway care prezintă afacerea Amway unei persoane a cărei Cerere-tip Amway de înscriere este acceptată de Amway. Noul IPA/CPP Amway va primi sprijin din partea IPA/CPP Amway care l-a îndrumat. Există trei tipuri de relații de îndrumare:

- Îndrumător Personal: Un IPA/CPP Amway care prezintă unui potențial IPA/CPP Amway Oportunitatea de Afaceri Amway.
- Îndrumător internațional: Un IPA/CPP Amway care prezintă Oportunitatea de Afaceri Amway unui alt IPA/CPP Amway de pe o altă piață Amway.
- Îndrumător indirect: Un IPA Amway sau un CPP Amway din cadrul unei filiale Amway care are sarcina de a instrui un IPA Amway sau CPP Amway îndrumat la nivel internațional.

Lider de Grup:

Un IPA Amway care s-a calificat la nivelul de 21% sau care are un IPA Amway în Grupul său de afaceri care s-a calificat la nivelul de 21%.

Linie:

Toți IPA/CPP Amway îndrumați personal, precum și toți IPA/CPP Amway din Linia descendentă a acelui IPA/CPP Amway.

Linie calificată:

O Linie în care cel puțin un IPA Amway sau un CPP Amway din grupul personal a atins nivelul maxim pentru Plata de Performanță.

Linie de îndrumare:

Toți IPA/CPP Amway în ordine ascendentă începând cu oricare IPA/CPP Amway – care este Îndrumătorul aceluși IPA/CPP Amway, Îndrumătorul Îndrumătorului și așa mai departe până la Amway inclusiv.

Linie descendentă:

Toți IPA/CPP Amway îndrumați personal de un IPA/CPP Amway, precum și toți IPA/CPP Amway îndrumați la rândul lor de acești IPA/CPP Amway.

Literatura oficială Amway:

Reviste de informare, broșuri, pliante cu informații despre produse, etichete de produse și alte materiale tipărite și audio-vizuale care sunt produse de Amway sau pentru Amway și pe care IPA/CPP Amway le pot obține de la Amway.

Materiale Auxiliare de Afaceri (MAA):

MAA așa cum este folosit în Regulile de Conduită, Politicile și Standardele Amway înseamnă totalitatea produselor și serviciilor (inclusiv, dar nu limitat la, ajutoarele pentru afacere, cărți, reviste, flip chart-uri, și alte materiale de promovare tipărite, audio, video sau digitale, cum ar fi paginile de internet, literatura on line, aplicații pentru telefoane mobile sau alte aparate; întrunirile, întâlnirile și evenimentele, și seminariile educaționale, și alte tipuri de materiale și servicii) care (a) sunt menite să atragă și/sau să educe Prospekți, Clienți, sau posibili viitori Clienți ai produselor sau serviciile Amway, sau susțină, formeze, motiveze și/sau instruiască CPP/IPA Amway, sau (b) cuprind sau folosesc una sau mai multe dintre mărcile sau lucrările cu drept de autor ale Amway, sau (c) sunt oferite în orice fel cu intenția explicită sau subînțeleasă referitoare la afiliere, conectare sau asociere cu Amway.

Oportunitatea de Afaceri Amway:

Produsele, marketingul, sistemul de sprijin și plată oferite de Amway în baza Contractului IPA/CPP Amway.

Partener:

Conform termenilor și condițiilor, numai un singur solicitant se poate înregistra ca IPA Amway. Amway permite adăugarea unor așa-numiți „Parteneri” în scop de recompense și excursii, la solicitarea unui IPA Amway. Un Partener poate fi adăugat de IPA Amway în timpul înregistrării sau ulterior. Cu toate acestea, Partenerul nu dobândește niciun drept asupra acelei afaceri Amway și nici nu poate revendica drepturi de la Amway. Amway își rezervă dreptul de a refuza o cerere de adăugare a unui Partener.

Planul Core Amway (Planul Amway de Vânzări și Marketing):

Sistemul folosit pentru a calcula Plățile și recunoașterile pentru IPA/CPP Amway pe baza vânzării produselor așa cum este descris în literatura și pe site-urile oficiale Amway.

Plată, taxă sau comision:

Plată realizată de Amway către un IPA Amway - în conformitate cu Amway Core Plan - pe baza promovării cu succes a vânzării de produse Amway de către IPA Amway sau grupul de afaceri.

Plată de Performanță:

Plata lunară câștigată de un IPA Amway care a atins un nivel de VP de grup așa cum este specificat în Schema Plăților.

Plată internațională de conducere:

Plata lunară câștigată de un Îndrumător Internațional pentru îndrumarea unor IPA Amway și CPP Amway calificați pe altă piață, conform condițiilor Planului Core Amway.

Politicile și Standardele Afacerii Amway:

Includ Regulile de Conduită Amway și alte politici și standarde ale Afacerii Amway care pot fi modificate de Amway din când în când și care sunt cuprinse prin referință în Contractul IPA/CPP Amway.

Produse Amway:

Toate bunurile puse de Amway la dispoziția IPA Amway pentru uzul personal al IPA Amway și pentru promovarea vânzărilor și în scopuri de marketing.

Servicii Amway:

Toate serviciile oferite de Amway tuturor Întreprinzătorilor Amway.

Soț și soție:

Considerat echivalent cu un cuplu de parteneriat înregistrat (sau un termen similar acceptat de legislația locală), în timp ce „persoană căsătorită” și „soț/soție” este considerat echivalent unui partener înregistrat (termen similar acceptat de legislația locală).

Spațiul Economic European (SEE):

Reprezintă toate țările care participă la Piața Unică, lista lor găsindu-se pe www.europa.eu.

Web-site-uri și pagini de Social Media Amway oficiale:

Orice pagină web găzduită și administrată de Amway sau al cărei conținut se află în proprietatea Amway, care informează despre Amway, despre Oportunitatea de Afaceri Amway sau despre Produsele și Serviciile Amway, ex: www.amway.com, www.amway.ro, www.nutriline.com, www.artistry.com.

Volum:

Valoare punctuală (VP) și/sau Volumul de Afacere (VA), în funcție de context; o valoare numerică atribuită fiecărui produs pentru a determina nivelurile de Plată și de recunoașteri.

Volum de distincție:

Suma tuturor volumelor provenite de la liniile descendente necalificate din grup.

Zi calendaristică:

Cu excepția unor prevederi contrare, „ziua” va fi definită drept „zi calendaristică” însemnând toate zilele săptămânii, inclusiv zilele de sâmbătă, duminică și sărbătorile bancare și legale.

Secțiunea 3

CUM DEVENIȚI IPA/CPP AMWAY

3.1 Contractul IPA/CPP Amway:

Pentru a deveni un IPA/CPP Amway autorizat, un solicitant trebuie să completeze și să semneze Cererea IPA/CPP Amway și să achite taxa de înregistrare. Cererea IPA/CPP Amway trebuie trimisă la și acceptată de Amway pentru autorizare/conform prevederilor Regulii 3.4.

3.2 IPA AMWAY/CUMPĂRĂTOR PRIVILEGIAT PLUS soț și soție

Dacă unul dintre soți este deja IPA/CPP Amway celălalt soț, când alege să devină IPA/CPP Amway trebuie să fie îndrumat(ă) de soț/soție.

3.2.1

O persoană căsătorită care semnează o cerere IPA/CPP Amway recunoaște că, în conformitate cu prevederile legii, el/ea își asumă responsabilitatea pentru orice acțiune a soțului/soției care nu semnează întreprinsă în legătură cu Afacerea Amway a soțului/soției care semnează. Se consideră că aceasta s-a

produs la cererea și cu autorizația soțului/soției care semnează.

Soțul/soția care semnează va fi responsabil(ă) în temeiul contractului IPA/CPP Amway pentru orice activitate a soțului/soției nesemnatar(e) care încalcă sau este contrară contractului IPA/CPP Amway, inclusiv Regulilor de conduită, Politicilor și Standardelor Afacerii Amway.

3.2.2

În situația în care doi IPA/Cumpărător Privilegiat Plus se căsătoresc, fiecare dintre soți își poate păstra afacerea sau pot hotărî să renunțe la propria afacere și să adere la AA a soțului/soției.

3.3 Cerințe pentru a deveni IPA/CPP Amway:

Fără a limita drepturile Amway de a accepta o Cerere-tip Amway de înscriere pentru IPA/CPP Amway, pentru a deveni IPA/CPP Amway, orice persoană trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

3.3.1

Să fie capabil din punct de vedere contractual, să aibă vârsta minimă de 18 ani și din punct de vedere legal și mental să fie competent să conducă o afacere, precum și să se supună unor obligații contractuale; să fie autorizat să se implice în activități profesionale așa cum impune legislația în vigoare.

3.3.2

Să respecte Secțiunea 6.4 din Regulile de Conduită în cazul în care solicitantul sau soțul/soția acestuia a figurat anterior într-un contract pentru IPA/CPP Amway care a fost reziliat sau care nu a fost reînnoit.

3.3.3

Să nu i se fi reziliat anterior un contract IPA/CPP Amway încheiat în oricare dintre filialele Amway;

3.3.4

Să nu dețină o altă afacere Amway în aceeași piață, cu excepția cazurilor menționate în Regula 6.7.

3.3.5

Să nu fie căsătorit cu un alt IPA/CPP Amway cu excepția cazurilor menționate în Regula 3.2.

3.3.6

Să aibă reședința în România, dacă aceasta este prima afacere Amway a IPA/CPP Amway, din oricare dintre piețele pe care Amway este prezent. Pentru afaceri multiple, vă rugăm consultați Regula 4.23

3.4 Acceptarea sau refuzarea Contractului IPA/CPP Amway:

Amway își rezervă dreptul de a accepta sau refuza orice contract IPA/CPP Amway fără obligația de-a oferi vreo motivare.

3.5 Acceptare și Pornire:

După ce înregistrarea a fost realizată pe site-ul de internet oficial Amway, IPA/Cumpărătorul Privilegiat Plus este autorizat să desfășoare Afacerea Amway în conformitate cu termenii și condițiile cererii-tip de înscriere, cu Regulile de Conduită și cu Politicile și Standardele Afacerii Amway.

IPA/Cumpărătorul Privilegiat Plus are obligația de a transmite o versiune semnată a Cererii-tip Amway de înscriere, în maximum 30 de zile calendaristice de la înregistrare, alegând una dintre următoarele modalități:

- (a) prin poștă; sau
- (b) prin email către Amway
- (c) folosind semnătura electronică securizată pe www.amway.ro

Contractul va înceta de drept dacă nu este respectat acest termen. Amway poate denunța unilateral, fără a se justifica, Contractul cu IPA/CPP Amway în termen de 14 zile calendaristice de la primirea unei versiuni tipărite semnate a Cererii din partea IPA/CPP Amway transmisă în termen de acesta din urmă. În această situație, Amway va rambursa IPA/CPP Amway orice sume plătite Amway în legătură cu contractul.

3.6 Practici de îndrumare:

3.6.1

Oportunitatea de Afaceri Amway va fi prezentată ca o oportunitate disponibilă în mod egal oricui indiferent de originea etnică, sex, naționalitate sau credințe religioase sau politice.

3.6.2

Niciunui potențial IPA/CPP Amway, ca o condiție a obținerii statutului de IPA/CPP Amway și respectiv niciunui IPA/CPP Amway, ca o condiție a primirii de asistență în dezvoltarea afacerii, nu i se pot impune următoarele:

- (a) Să cumpere anumite cantități de produse.
- (b) Să cumpere orice fel de Materiale Auxiliare de Afaceri.

3.7 Termenul și Expirarea:

Dacă termenul nu este reînnoit în conformitate cu Regula 3.9 din Regulile de Conduită, Contractul IPA/CPP Amway expiră conform condițiilor conținute de acesta. În cazul în care Contractul IPA/CPP Amway nu a fost reziliat de IPA/CPP Amway, Contractul IPA/CPP Amway expiră automat la data de 31 decembrie a anului contractual. Dacă o Cerere-tip Amway de înscriere este semnată și acceptată la și după data de 1 iulie a anului calendaristic, aceasta va expira pe 31 decembrie a următorului an calendaristic.

3.8 Terminarea Contractului:

Consultați paragraful 12 din termenii și condițiile pentru IPA Amway ale contractului.

3.8.1 Regula de returnare:

La expirarea contractului sau rezilierea voluntară a contractului IPA Amway de către IPA Amway, acesta poate solicita filialei Amway returnarea oricăror produse și servicii Amway pe care nu le-a comercializat până în acel moment și care se află în posesia sa, cu condiția ca acestea să fie noi (adică achiziționate în ultimele 12 luni), nefolosite și în bună stare. Amway va accepta returnarea produselor, deducând o taxă administrativă pentru manevrarea și reintroducerea în stoc a mărfii și alte taxe nerecuperabile, precum plăți care au fost plătite pentru respectivele produse și sumele datorate de IPA Amway către Amway. În cazul în care Contractul IPA Amway este reziliat din cauza încălcării contractului de către IPA/CPP Amway, Amway își rezervă dreptul de a recumpăra sau nu produsele și serviciile în baza prezentei Reguli.

3.9 Reînnoire:

IPA/CPP Amway au dreptul să-și reînnoiască relația contractuală cu Amway anual. Amway va lua în considerare fiecare cerere de reînnoire cu bună-credință, dar își rezervă dreptul de a respinge cererea.

3.10 Afacerea Amway condusă prin intermediul unei persoane juridice:

Solicitantul Contractului IPA Amway poate fi o societate comercială cu răspundere limitată, dacă aceasta respectă anumite condiții și cerințe.

Pot fi disponibile și alte opțiuni autorizate Amway de persoane juridice care se pot înregistra ca IPA Amway. Contactați filiala Amway pentru informații actualizate. Persoana care semnează Cererea-tip Amway de înscriere în numele unei persoane juridice trebuie să fie reprezentantul autorizat al acelei persoane juridice, trebuie să îndeplinească personal cerințele stipulate în Secțiunea 3.3 din Regulile de Conduită și trebuie să fie acționarul majoritar al acelei persoane juridice. Aceasta se referă și la persoana care poate înlocui reprezentantul inițial ca succesor al acestuia la nivelul persoanei juridice.

Unei persoane juridice i se poate solicita de către Amway să depună, pe lângă alte documente, dovada existenței și calificării necesare pentru a desfășura activități specifice contractului IPA Amway, dovezi ale îndeplinirii formalităților de înregistrare, un document care să conțină informații diverse și acorduri între persoana juridică, asociați și managementul persoanei juridice, alte asemenea informații sau documente suplimentare pe care Amway le poate solicita.

3.11 Invitațiile sunt limitate la 2 persoane:

Invitațiile la seminariile de afaceri, de conducere, călătoriile oferite ca stimulente și alte evenimente organizate de Amway se vor emite pentru 2 persoane per afacere IPA Amway. Aceste persoane vor fi cele înscrise în evidențele Amway ca fiind proprietarii afacerii respective.

3.12 Conspirație; indemn la încălcarea regulilor:

Un IPA/CPP Amway nu va conspira cu alte persoane pentru a încălca sau a influența alte persoane să încalce Contractul IPA/CPP Amway.

3.13 Declarații și garanții:

Un IPA/CPP Amway nu va face declarații false către Amway și nici nu va convinge Amway să accepte un contract IPA/CPP Amway în baza unor informații false, nici nu va încălca nicio declarație sau garanție, inclusiv dar fără a se limita la cele făcute de IPA/CPP Amway în secțiunea 3.3 a Regulilor de Conduită.

3.14 Activități de afaceri neautorizate:

(1) Activități desfășurate în afara Regiunii sau activități desfășurate în afara Pieței în care este înregistrat IPA:

IPA care se angajează, în mod direct sau indirect, în orice activitate în legătură cu Afacerea Amway într-o jurisdicție din afara Regiunii trebuie să ia, în acest sens, măsuri pentru respectarea literei și spiritului legilor, reglementărilor, normelor, politicilor și procedurilor aplicabile ale filialei Amway din jurisdicția respectivă, indiferent dacă sunt IPA înregistrați în jurisdicția respectivă. În vederea respectării acestei dispoziții, IPA trebuie să se informeze cu privire la legile, reglementările, normele, politicile și procedurile filialei Amway din jurisdicția respectivă. Nerespectarea acestei cerințe va constitui o încălcare a Contractului IPA în toate jurisdicțiile în care IPA are un contract încheiat cu Amway. Într-o atare situație, Amway poate lua măsuri sau aplica sancțiuni, conform prevederilor din Secțiunea 11 din Regulile de Conduită.

(2) Nici un IPA/CPP Amway nu va desfășura activități IPA/CPP Amway pe piețe unde afacerea Amway nu este operațională (pentru detalii verificați Politica Globală de Toleranță Zero cu privire la Piețele care nu s-au lansat oficial, disponibilă pe www.amway.ro). Amway definește prin „activități IPA/CPP Amway” orice activitate care este desemnată să promoveze sau să dezvolte Afacerea Amway așa cum este definită în regula 6.4.2 din Regulile de Conduită Amway.

Secțiunea 4

RESPONSABILITĂȚILE GENERALE ALE TUTUROR IPA/CPP AMWAY

Un IPA/CPP Amway va avea în permanență o atitudine profesionistă, amabilă și politicoasă și își va conduce afacerea Amway într-o manieră responsabilă, specifică unui om de afaceri (vezi și Regula 4.4). IPA/CPP Amway nu se vor angaja în nici un moment în practici de vânzare și promovare înșelătoare sau false și nici în tehnici de vânzare agresive.

4.1 Implicații contractuale:

IPA/CPP Amway au obligația de a respecta toate responsabilitățile și cerințele stipulate în Regulile de Conduită Amway și în Politicile Amway.

4.1.1 Raportarea încălcărilor contractului:

IPA/CPP Amway va transmite cu promptitudine către Amway toate informațiile referitoare la încălcarea actuală, posibilă sau viitoare a contractului de către un alt IPA/CPP Amway sau la încălcarea Regulilor și Politicilor și Standardelor Afacerii Amway sau a legilor și reglementărilor în vigoare.

4.1.2 Cooperarea în cadrul investigațiilor:

IPA/CPP Amway va coopera în cadrul oricăror investigații efectuate de Amway în conformitate cu procesul descris în secțiunea 11 a Regulilor de Conduită Amway.

4.2 Achiziționarea de Produse Amway:

4.2.1

Un IPA/CPP Amway trebuie să cumpere numai de la Amway produse Amway pentru uz propriu și materiale oficiale Amway; aceste produse/ materiale nu pot fi vândute altor IPA/CPP Amway pe nicio piață pe care operează Amway.

4.2.2

Rezervat.

4.2.3

Un IPA Amway nu poate înscrie niciun alt IPA/CPP Amway activ, indiferent de piața Amway, în calitate de client.

4.2.4

IPA Amway nu vor revinde prin intermediul platformelor de vânzare externe online niciun produs Amway, chiar dacă produsele sunt achiziționate pentru uz personal (cu excepția cazului în care Amway a acordat în scris autorizația prealabilă), întrucât toate aceste oferte de vânzare prin internet sunt considerate de natură comercială/profesională necompatibile cu Termenii și condițiile Amway pentru IPA.

4.3 Import/Export/Spații publice pentru vânzare/Reclama/Comunicare Digitală:

4.3.1

Pe piețele unde un IPA Amway funcționează ca revânzător, acesta nu va exporta sau importa și nici nu va vinde în deplină cunoștință de cauză pentru import sau export produse Amway din nicio țară în care Amway are stabilite operațiuni către oricare altă țară.

4.3.1.1

Când vizitează o țară străină, IPA/CPP Amway pot să treacă peste graniță produse Amway pentru uzul personal, respectând următoarele restricții:

- trebuie să comande personal produsele în țara respectivă.
- nu pot fi implicați curieri, companii de transport sau expeditori.
- comanda nu poate fi lansată ca o comandă de client pentru un client străin, dacă acel IPA/CPP Amway are o afacere multiplă în acea țară.
- produsele sunt destinate exclusiv uzului personal al IPA/CPP Amway și nu pot fi revândute, distribuite sau dăruite, indiferent de împrejurări.
- produsele comandate nu trebuie să fie disponibile în țara de bază.
- bunurile de folosință îndelungată (de exemplu: sisteme de tratare a apei, sisteme de tratare a aerului) nu pot fi în niciun caz transportate de pe o piață pe alta.
- comanda IPA/CPP Amway nu poate depăși o valoare rezonabilă a produselor: sub 300 de euro pe an.
- excepția referitoare la consumul personal nu poate fi folosită decât o singură dată pe an și nu ca o strategie de construire a afacerii.

4.3.1.2

Totuși, restricțiile 4.3.1 și 4.3.1.1 nu se vor aplica în cazul importului/exportului de produse Amway în interiorul Spațiului Economic European (SEE), Elveția inclusiv.

4.3.1.3

În orice caz, IPA/Cumpărătorul Privilegiat Plus poartă răspunderea exclusivă în ceea ce privește respectarea reglementărilor locale și a cerințelor legale/de reglementare ale unei anumite piețe, în cazul în care vând produse Amway, care nu sunt înregistrate de Amway pentru respectiva piață.

4.3.2

IPA/CPP Amway nu vor expune, vinde și nici nu vor permite ca produsele, serviciile și literatura oficială Amway sau Materialele Auxiliare de Afaceri să fie vândute, promovate sau expuse în orice formă de spațiu pentru vânzare cu amănuntul, inclusiv bazare și piețe similare, sau platforme externe de vânzare online.

4.3.3 Expunerea clasică și vânzarea produselor Amway:

Ținând cont de Regula 4.3.2, în general, IPA Amway pot să expună și să promoveze pentru comercializare produse Amway în cadrul unor evenimente temporare clasice și/sau în cadrul unor locații selectate pe baza „Politicii pentru expunerea clasică a produselor Amway” disponibilă pe www.amway.ro.

4.3.4 Comunicare digitală:

Regulile de Conduită Amway, Politicile și Standardele Afacerii se aplică la comunicările digitale ale CPP/IPA Amway referitoare la Amway, oportunitatea de afacere Amway, produsele și serviciile Amway (directe sau indirecte), sau când comunicările digitale constituie MAA. Având în vedere că spațiul digital este unic, Amway a stabilit Standarde de Comunicare Digitală (SCD) ca să se asigure că CPP/IPA Amway comunică digital respectând Regulile de Conduită, Politicile și Standardele Afacerii Amway.

4.3.5 Publicitate:

IPA/CPP Amway pot promova oportunitatea de afaceri Amway și/sau produsele Amway, utilizând numai materialele oficiale Amway sau materialele aprobate de Amway prin canale autorizate de Amway. IPA/CPP Amway sunt responsabili pentru respectarea tuturor regulilor relevante privind publicitatea înșelătoare și practicile comerciale neloiale.

4.3.6

IPA/CPP Amway nu va încerca să obțină avantaje de pe urma niciunui eveniment de promovare Amway sau eveniment media Amway pentru a vinde, promova sau profita din vânzarea sau promovarea produselor sau serviciilor non-Amway. Acest fapt se aplică oricărui eveniment de tipul celor mai sus menționate focalizate sau dedicate IPA/CPP Amway ori potențialilor IPA/CPP Amway.

4.4 Corectitudine și acuratețe:

IPA Amway sau CPP Amway nu vor desfășura nici un fel de activitate și nu vor face nici un fel de afirmații cu privire la Afacerea Amway și la Oportunitatea de Afaceri Amway care, în funcție de context sau de circumstanțe, să nu fie adevărate, corecte și pline de acuratețe. Afirmațiile cu privire la produsele Amway pot fi luate numai ad-literam din literatura oficială Amway și de pe site-urile oficiale Amway autorizate pe piața din România.

Prin urmare, IPA/CPP Amway nu se vor angaja în următoarele practici:

4.4.1

Nu vor face nici un fel de afirmații exagerate și neautorizate de Amway cu privire la produsele și serviciile Amway, cu excepția acelor afirmații care sunt tipărite în literatura oficială Amway. Afirmațiile exagerate și neautorizate includ, dar nu se limitează la afirmații medicale și/sau de sănătate, precum și afirmații cu privire la produsele Amway susținute de medici și/sau terțe părți ori persoane juridice;

4.4.2

Nu vor prezenta în mod incorect produsele și serviciile distribuite de Amway, din punct de vedere al prețurilor, calității, standardelor, nivelului, conținutului, stilului sau modelului, țării de origine sau disponibilității;

4.4.3

Nu vor declara că produsele Amway sau distribuite de Amway susțin, aprobă sau prezintă caracteristici de rezistență, accesorii, moduri de utilizare sau beneficii pe care acestea nu le au;

4.4.4

Nu vor acționa și nici nu vor prezenta Amway, produsele Amway sau produsele distribuite de Amway în mod fraudulos; nu vor promova produse pe care Amway nu le distribuie ca și cum acestea ar fi produse Amway;

4.5 Reambalarea:

IPA/CPP Amway nu au voie să reambaleze, să altereze conținutul produselor și să modifice etichetele de pe ambalajele produselor sau serviciilor Amway.

4.6 Rezervat.

4.7 Garanția Satisfacției Amway:

Amway va administra Garanția Satisfacției Amway potrivit acestei secțiuni și informațiilor incluse în literatura oficială Amway care acoperă acest aspect. În particular, dar fără a se limita la cele de mai jos:

4.7.1

IPA Amway vor anunța Amway referitor la orice reclamație și vor oferi informații relevante.

4.7.2

Ori de câte ori un client solicită servicii implicate de Garanția Satisfacției Amway în limitele perioadei de garanție, IPA Amway va oferi imediat clientului, în numele Amway, următoarele opțiuni: a) restituire integrală; b) schimbarea produsului cu un altul identic, c) va acorda creditare totală pentru achiziționarea altui produs;

4.7.3

IPA Amway nu sunt autorizați să facă niciun fel de ofertă sau să dea o soluție de compromis și nici nu pot face Compania Amway răspunzătoare pentru orice reclamație sau returnare de produse.

4.8 Respectarea legilor, reglementărilor și codurilor în vigoare:

IPA Amway și CPP Amway vor respecta toate legile, reglementările și codurile care se aplică activităților efectuate în cadrul afacerii Amway. IPA Amway și CPP Amway nu trebuie să desfășoare activități care să pună în pericol reputația IPA Amway sau CPP Amway și/sau reputația Amway.

4.9 Practici comerciale înșelătoare sau ilegale:

IPA/CPP Amway nu se vor implica în practici comerciale înșelătoare sau ilegale.

4.10 Inițiative sau activități ilegale de afaceri:

IPA/CPP Amway nu vor desfășura afaceri ilegale sau ilicite și nu se vor implica și nu vor participa la niciun fel de activități ilegale sau ilicite.

4.11 Relația IPA Amway și CPP Amway:

Un IPA/CPP Amway nu poate reprezenta, implica sau acționa într-un mod care sugerează că IPA/CPP Amway este un angajat sau altceva decât un intermediar liber profesionist și independent care operează în conformitate cu un contract cu Amway.

4.12 Francize și teritorii:

Planului Core Amway nu pune la dispoziție francize sau teritorii exclusive.

4.13 Activități non-Amway:

Dacă IPA/CPP Amway desfășoară activități de afaceri, care au legătură cu produse și servicii non-Amway sau cu MAA neautorizate de către Amway, atunci trebuie să respecte următoarele:

4.13.1

Un IPA Amway care vinde și/sau promovează alte produse în afara produselor Amway și/sau vinde servicii (de exemplu, servicii financiare, de asigurare și investiții etc.) nu va determina un alt IPA Amway sau CPP Amway pe care nu îi îndrumă personal să vândă și/sau să promoveze astfel de produse sau servicii și nici nu se va oferi să vândă și/sau să promoveze astfel de produse sau servicii altor IPA Amway sau CPP Amway cu excepția celor pe care îi îndrumă personal. În acest context, a determina înseamnă a convinge/a încerca să convingă un alt IPA Amway sau CPP Amway să vândă și/sau să promoveze produse sau servicii, fie cu scopul de a obține venituri, fie cu alte scopuri. Această regulă se aplică Cumpărătorilor Privilegiați Plus Amway care pot avea autorizațiile corespunzătoare să desfășoare activități de afaceri și să vândă alte produse și servicii sau care se pot implica în astfel de activități. IPA/CPP Amway va informa Amway, înainte de a se angaja sau de a desfășura orice activitate sau serviciu, fie direct, fie indirect, care poate fi considerat a fi în concurență sau similar cu afacerile Amway, indiferent dacă este în numele său sau în numele oricărei alte persoane care utilizează sau exploatează orice informații confidențiale aparținând Amway, clienților săi sau IPA/CP/CPP Amway. Orice astfel de activitate este supusă aprobării Amway.

4.13.2

Un IPA Amway poate vinde, promova sau profita din vânzarea sau promovarea de MAA numai dacă acest lucru se face conform politicilor și procedurilor stabilite de Amway în Regula 7 din Regulile de Conduită, precum și în alte Politici Amway, dar mai ales în Politica Europeană pentru MAA.

4.13.3

IPA/CPP Amway nu pot profita de pe urma altor IPA/CPP Amway pe care nu i-au îndrumat personal nici de cunoștințele acestora care rezultă sau sunt legate de Liniile de Îndrumare individuale, cu scopul de a-și promova și dezvolta asemenea afaceri. Un IPA/CPP Amway care este implicat în mod obișnuit într-o profesie ce presupune contactul cu clienții (de exemplu un service auto, un magazin, o frizerie, un salon de înfrumusețare sau la un cabinet de avocați, medicină, stomatologie sau contabilitate) își pot servi clienții care sunt IPA/CPP Amway și care i-au căutat pentru a se folosi de serviciile lor; IPA/CPP Amway nu pot solicita în mod activ pe acei IPA/CPP Amway pe care nu i-au îndrumat personal.

4.13.4

Nici un IPA/CPP Amway și nici soțul sau soția IPA/CPP Amway sau oricare altă persoană menționată în Contractul IPA/CPP Amway nu va profita de cunoștințele ei/lui sau de asocierea cu alți IPA/CPP Amway pentru a-și promova sau dezvolta afacerea non-Amway.

4.13.5

Pentru Comunicarea digitală, reguli suplimentare se aplică referitor la "proprietățile digitale îmbinate", care combină mai multe afaceri sau interesări personale în proprietatea digitală personală a unui CPP/IPA Amway. (Vă rugăm să parcurgeți și Standardele de Comunicare Digitală disponibile pe www.amway.ro).

4.14 Intervenția asupra unei alte afaceri Amway:

Nici un IPA/CPP Amway nu va interveni și nu va încerca să intervină în afacerea altui IPA/CPP Amway. Intervenția asupra afacerii unui alt IPA/CPP Amway poate însemna (lista de mai jos este doar cu titlu de exemplu):

4.14.1

Să convingă sau să încerce să convingă un alt IPA Amway sau CPP Amway să-și schimbe Linia de Îndrumare, să se transfere sau să-și abandoneze afacerea Amway, sau să îndrume ori nu un anumit întreprinzător potențial; sau

4.14.2

Să convingă sau să încerce să convingă un alt IPA Amway sau CPP Amway să refuze instruirea, motivarea sau acordarea de asistență pentru un IPA/CPP Amway din linia descendentă; sau

4.14.3

Să convingă sau să încerce să convingă un alt IPA Amway sau CPP Amway să încalce contractul IPA/CPP Amway, inclusiv Regulile de Conduită sau alte Politici Amway.

4.14.4

Să convingă sau să încerce să convingă un alt IPA Amway sau CPP Amway să se angajeze în activități de vânzare non-Amway care contravin Secțiunii 4.13.

4.15 Insolvabilitate:

4.15.1

IPA Amway sau CPP Amway va notifica Amway imediat despre inițierea oricărei proceduri de insolvabilitate privitoare la IPA/CPP Amway sau dacă se numește un lichidator, administrator sau un alt oficial cu atribuții similare pentru a administra bunurile respectivului IPA/CPP Amway sau dacă bunurile acestuia sunt sechestrate în baza unui ordin al tribunalului sau al altui organism de reglementare sau sunt executate în contul unei datorii neonorate.

4.15.2

Amway poate negocia cu administratorul procedurii de faliment sau cu oficialul responsabil pentru a dispune de produsele Amway care se află în posesia IPA/CPP Amway respectiv.

4.15.3

Dacă drept rezultat al insolvabilității sau a vreunei proceduri similare se încearcă vinderea, cesionarea sau transferul intereselor IPA/CPP Amway din Contractul IPA/CPP Amway, o astfel de vânzare, cesionare sau transfer trebuie operată numai în conformitate cu legislația în vigoare și cu Secțiunea 6.5 a Regulilor de Conduită Amway.

4.16 Amway oferă plăți:

În baza vânzărilor de produse către clienți finali, calculate în conformitate cu Planul Core Amway.

4.17 Manipularea Planului Core:

IPA/CPP Amway nu vor manipula Planul Core Amway sau volumul de distincție într-o manieră care să aibă ca efect plata unor Plăți sau a altor recompense și recunoașteri care nu au fost câștigate conform termenilor stipulați în Planul Core Amway sau în orice altă literatură oficială Amway. Această regulă se referă și la structurarea inacceptabilă a afacerii, așa cum este definită ea în Politica referitoare la Stacking (disponibilă pe www.amway.ro).

4.18 Actualizarea informațiilor personale/referitoare la afacere:

Toți IPA/CPP Amway trebuie să comunice Amway în scris orice actualizare sau modificare a informațiilor personale (nume, adresă, număr de telefon etc.) sau a informațiilor de afaceri (adăugarea/excluderea unui partener, modificarea statutului de afaceri etc.).

4.19 Confidențialitate:

Toți IPA/CPP Amway trebuie să respecte legile și reglementările în vigoare privind protecția datelor, în combinație cu Notificarea de Confidențialitate Amway (disponibilă pe www.amway.ro).

Amway este deținătorul drepturilor de autor, informațiilor comerciale confidențiale și brevetate asupra produselor sale, asupra afacerii și asupra Liniilor de Îndrumare, așa cum sunt definite acestea în cadrul Regulilor de conduită Amway ("Informații Confidențiale"). IPA/CPP Amway au luat la cunoștință și sunt de acord că astfel de Informații Confidențiale vor rămâne întotdeauna proprietatea Amway și că, în măsura în care IPA/CPP Amway li se acordă accesul pentru folosirea Informațiilor Confidențiale pe durata derulării Contractului, IPA/CPP Amway vor folosi aceste Informații Confidențiale numai în scopurile autorizate prin Contract. IPA/CPP Amway nu vor transfera și nu vor divulga Informațiile Confidențiale unor terțe părți, incluzând alți IPA/CPP

Amway, cu excepția situațiilor conforme cu termenii stipulați în mod expres prin Contract, fără autorizarea prealabilă, scrisă, din partea Amway. În situația în care contractul încetează sau nu se reînnoiește, IPA/CPP Amway vor returna către Amway toate Informațiile Confidențiale aflate în posesia lor. IPA/CPP Amway au luat la cunoștință și sunt de acord ca orice încălcarea a acestei prevederi poate aduce prejudicii majore companiei Amway, Amway având dreptul la acțiuni imediate pentru a preveni eventualele încălcări viitoare ale Contractului sau divulgări ale Informațiilor Confidențiale. Orice obligații privind confidențialitatea conform acestei clauze vor produce efecte și după încetarea Contractului.

4.20 Riscuri pentru reputație:

Nici un IPA Amway sau CPP Amway nu se va angaja în activități care să afecteze în mod negativ reputația Amway, Afacerea Amway și produsele și serviciile Amway sau alți IPA/CPP Amway.

4.21 Rezervat.

4.22 Prezentarea Oportunității de Afaceri de către IPA/CPP Amway:

Oportunitatea de Afaceri Amway poate fi prezentată unui potențial IPA/CPP Amway numai de către un IPA/CPP Amway. Numai IPA/CPP Amway pot îndruma un IPA/CPP Amway nou.

4.23 Îndrumare Internațională:

Când un IPA/CPP Amway inițiază o a doua afacere pe o piață diferită de piața unde și-a deschis pentru prima dată afacerea Amway, cea de-a doua afacere trebuie îndrumată internațional de prima afacere.

Afacerile deschise ulterior (a treia, a patra etc.) trebuie să fie și ele legate internațional fie de prima afacere, fie de celelalte afaceri.

Secțiunea 5

RESPONSABILITĂȚI ȘI OBLIGAȚII SUPLIMENTARE ALE ÎNDRUMĂTORILOR

5.1 Implicarea Liniei de îndrumare:

Fiecare CPP/IPA Amway este responsabil pentru construirea propriei Afaceri Amway. Amway admite că sprijinul, educarea și motivarea primite din partea Liniei de îndrumare sunt de asemenea importante pentru creșterea continuă a afacerii Amway în cadrul grupului de afacere. Cu toate acestea, activitatea Liniei de îndrumare nu trebuie în niciun caz să submineze independența și efortul personal al fiecărui CPP/IPA Amway sau să intervină într-un mod nepotrivit în relația dintre Amway și fiecare CPP/IPA Amway.

Liderii liniei ascendente trebuie să sprijine și să comunice cu IPA Amway din linia descendentă numai în coordonare cu Smaralzii și/sau Platinele calificate din grup.

Totodată, Regula 5 interzice implicarea excesivă sau inadecvată a Liniei de îndrumare, acestea putând fi considerate manipulare a Planului Core Amway (vedeți regula 4.17).

De exemplu, următoarele comportamente, fără însă a ne limita doar la acestea, pot fi considerate implicări inadecvate ale Liniei de îndrumare:

- Prospectare în numele unei persoane îndrumate și/sau înregistrarea prospecților în grupul de afaceri a unei persoane îndrumate fără știrea și implicarea acesteia în activitatea de îndrumare sau construirea unui grup de afaceri pentru o persoană îndrumată fără știința sau implicarea acesteia
- Asigurarea de sprijin permanent clienților unei persoane îndrumate, în locul acesteia
- Plasarea de comezi, în mod obișnuit, în numele unei persoane îndrumate, fără știrea și acordul acesteia
- Impărtășirea frecventă a datelor personale (adresa postală, email, date bancare, etc); în general, numai datele personale ar trebui folosite în Afacerea Amway.

Amway își rezervă dreptul de a analiza tipurile și frecvența implicării Liniei de îndrumare pentru a stabili dacă acestea constituie interferare și încălcarea Regulilor de Conduită.

5.2 Îndatoriri și responsabilități generale ale Îndrumătorilor:

5.2.1

Va oferi IPA/CPP îndrumat un set complet de materiale oficiale Amway care pot fi folosite pentru IPA/CPP Amway nou îndrumați.

5.2.2

Va asigura educare și instruire pentru noul IPA/CPP Amway îndrumat conform Regulilor de Conduită, Politicilor și Standardelor Afacerii Amway sau va coopera cu Platina din Linia Ascendentă pentru a se asigura ca acesta beneficiază de educare și motivare.

5.2.3

Va păstra o relație independentă cu acei IPA Amway sau CPP Amway pe care îi îndrumă.

5.2.4

Va depune toate eforturile pentru a se asigura că IPA/CPP Amway îndrumați de el/ea respectă Contractul IPA/CPP Amway, inclusiv Regulile de Conduită Amway, Politicile Afacerii Amway, precum și toate legile și reglementările în vigoare.

5.2.5

Va depune toate eforturile pentru a-i încuraja pe IPA/CPP Amway îndrumați să participe la întrunirile și evenimentele oficiale Amway.

5.2.6

Va explica responsabilitățile și obligațiile unui IPA Amway sau ale unui CPP Amway conform Contractului IPA/CPP Amway, inclusiv Regulile de Conduită Amway, Politicile și Standardele Amway și va instrui IPA/CPP Amway îndrumați despre modul în care să-și coordoneze afacerea Amway conform contractului IPA/CPP Amway, Regulilor de Conduită Amway și altor materiale oficiale Amway.

5.3 IPA Amway calificați la nivelul de Platină sau mai sus:

Pentru a se califica la nivelul de Platină sau mai sus și pentru a menține titlul și privilegiile aferente, un IPA Amway trebuie să se califice și să se recalifice în fiecare an fiscal. Cerințele de calificare și recalificare sunt specificate în literatura oficială sau pe website-urile oficiale Amway. Incluse sunt și următoarele îndatoriri:

5.3.1

Să susțină și să respecte Regulile de Conduită Amway și Politicile Afacerii Amway și să-i încurajeze și pe ceilalți IPA/CPP Amway din grupul de afaceri să procedeze la fel.

5.3.2

Să încurajeze completarea corespunzătoare a Cererilor-tip Amway de înscriere.

5.3.3

Să instruiască IPA/CPP Amway din Grupul de Afaceri cu privire la desfășurarea Afacerii Amway și la Produsele Amway, inclusiv Garanția Satisfacției Amway.

5.3.4

Rezervat.

5.3.5

IPA Amway care se califică la nivelul Smarald sau Diamant trebuie să-și asume responsabilități suplimentare în relație cu IPA Amway din linia lor descendentă calificați la nivel Smarald și/sau Platină în cadrul grupului de afaceri:

5.3.5.1

Să ofere consultare și sprijin în coordonare cu Smaralzii și/sau Platinele calificate din grup pentru a întări succesul afacerii lor.

5.3.5.2

Să urmărească respectarea Regulilor de Conduită Amway, precum și a Politicilor și Standardelor Afacerii Amway.

6.1 Protejarea Liniei de îndrumare:

Schimbările din Linia de Îndrumare, vânzarea unei afaceri Amway, transferul Afacerii Amway, fuziunea a două afaceri Amway sau separarea a două afaceri Amway reprezintă activități care implică amendamente aduse Contractului IPA/CPP Amway și, în consecință, acestea trebuie agreate în scris atât de IPA/CPP Amway, cât și de Amway. Prin urmare, IPA/CPP Amway înțelege și este de acord cu următoarele:

6.1.1

Pentru orice vânzare, schimbare a Liniei de Îndrumare, transfer, fuziune sau separarea unor Afaceri Amway, este necesar acordul scris expres al companiei Amway.

6.1.2

Linia de Îndrumare nu va fi restructurată strategic prin vânzarea, transferul sau fuziunea unor afaceri Amway.

6.1.3

Amway își rezervă dreptul să refuze orice fel de cerere de vânzare, transfer sau schimbare a Liniei de Îndrumare a unei Afaceri Amway, precum și fuziunea, separarea sau împărțirea unei Afaceri Amway, indiferent dacă în Regulile de Conduită, Politicile și Standardele Afacerii Amway, precum și în Contractul IPA/CPP Amway este specificat altfel și sunt descrise proceduri pe care un IPA/CPP Amway trebuie să le urmeze când solicită o asemenea acțiune.

6.2 Schimbări Individuale ale Liniei de Îndrumare:

Un IPA/CPP Amway poate solicita să-și schimbe IPA/CPP Amway pe care Amway l-a înregistrat ca fiind Îndrumătorul sau, conform procedurilor următoare:

6.2.1

IPA/CPP Amway care dorește să își schimbe Îndrumătorul trebuie să depună o cerere scrisă la Amway însoțită de:

- (a) o declarație de acord semnată de toți IPA/CPP Amway din Linia de Îndrumare Ascendentă, inclusiv prima Platină calificată și
- (b) o declarație scrisă de acceptare de la noul Îndrumător și de la noua Platină.

6.2.2

Amway poate contacta toți Îndrumătorii Internaționali și toți IPA Amway beneficiari ai unei Plăți Internaționale de Conducere și va alocă un interval de 30 de zile pentru comentarii.

6.2.3

Dacă cererea este aprobată de Amway, Îndrumătorul local sau indirect al IPA/CPP Amway care dorește să-și schimbe Linia de Îndrumare va fi schimbat, iar Îndrumătorul/Linia de Îndrumare Ascendentă de la care IPA/CPP Amway respectiv a solicitat să fie mutat va înceta să mai figureze ca Îndrumătorul lui. Îndrumătorul Internațional rămâne.

6.3 Schimbarea Liniei de Îndrumare cu Grup:

Un IPA Amway care nu a atins nivelul de calificare de Platină sau nu este recunoscut de Amway ca fiind Lider de Grup poate solicita următoarele de la Amway, conform procedurilor de mai jos:

- schimbarea Îndrumătorului, și mai departe
- o parte sau toți IPA/CPP Amway din Linia Descendentă de Îndrumare să rămână în Linia Descendentă de Îndrumare a IPA/CPP Amway (incluzând numai IPA/CPP Amway care nu sunt calificați la nivelul de Platină sau mai sus) după schimbarea îndrumătorului.

6.3.1

Un IPA/CPP Amway care solicită schimbarea trebuie să depună la Amway o cerere scrisă însoțită de:

- (a) acordul scris și semnat de toți IPA/CPP Amway din Linia Sa Descendentă de Îndrumare care doresc

să rămână în Grupul IPA/CPP Amway care solicită schimbarea odată ce Îndrumătorul a fost schimbat; și

- (b) acordul scris și semnat din partea tuturor IPA/CPP Amway din Linia de Îndrumare Ascendentă până la primul IPA Amway calificat la nivelul de Platină sau mai sus de la toți IPA Amway calificați la nivelul de Platină sau mai sus și inclusiv de la primul IPA calificat la nivelul de Smarald sau mai sus, precum și
- (c) acordul scris și semnat din partea Îndrumătorului și a Platinei din Linia Ascendentă de Îndrumare din noua Linie de Îndrumare.

6.3.2

Amway poate informa primul IPA Amway calificat la nivelul de Diamant din Linia Ascendentă de Îndrumare și poate acorda acestuia 30 de zile pentru comentarii.

6.3.2.1

Amway poate contacta oricare dintre Îndrumătorii Internaționali sau oricare dintre IPA Amway care se califică pentru primirea Plății de Conducere Internaționale și le va acorda acestora 30 de zile pentru comentarii.

6.3.2.2

Dacă cererea este aprobată de Amway, Îndrumătorul local sau Indirect al IPA/CPP Amway care solicită schimbarea va fi modificat, iar Îndrumătorul/Linia Ascendentă de Îndrumare de la care IPA/CPP Amway respectiv a solicitat să fie mutat va înceta să mai figureze ca Îndrumător. Îndrumătorul Internațional rămâne.

6.3.3

Nici un IPA Amway recunoscut în prezent de companie ca Lider de Grup nu poate fi transferat cu Grupul său personal conform acestei reguli.

6.3.5 Un IPA Amway fost Lider de Grup poate fi transferat cu Grupul său personal doar dacă au trecut peste doi (2) ani de la ultima lună în care IPA Amway a fost recunoscut ca atare, dacă au fost îndeplinite condițiile de mai sus.

6.4 Reînscriserea sub un nou Îndrumător:

Cererea-tip Amway de înscriere a unui fost IPA/CPP Amway va fi acceptată de Amway numai în următoarele condiții:

6.4.1

După rezilierea sau nereînnoirea unei afaceri Amway dintr-o anumită Linie de Îndrumare, un IPA/CPP Amway*:

- După o perioadă de cel puțin 6 luni de inactivitate poate fi îndrumat ca un nou IPA/CPP Amway sub îndrumarea altui Îndrumător. IPA/CPP Amway nu poate fi îndrumat într-o Linie de Îndrumare diferită într-un grup de afaceri al niciunui IPA/CPP Amway care și-a schimbat între timp Linia de Îndrumare și anterior s-a găsit în Linia Sa de Îndrumare Ascendentă originală până la și inclusiv primul IPA Amway calificat la nivelul de Platină sau mai sus sau care anterior s-a găsit în Linia Sa Descendentă de Îndrumare până la și inclusiv primul IPA Amway calificat la nivelul de Platină sau mai sus;
- După o perioadă de cel puțin 2 ani de inactivitate poate fi îndrumat de orice Îndrumător, inclusiv de fostul lui Îndrumător, care între timp este posibil să se fi transferat sau care este acum îndrumat de un Îndrumător diferit.

Perioada de inactivitate începe cu data la care Amway primește o cerere validă de dezactivare.

În cazul nereînnoirii unui Contract IPA/CPP Amway, perioada de inactivitate începe de la data la care Afacerea Amway respectivă a expirat potrivit Regulilor de Conduită Amway.

Foștii IPA/CPP nu pot fi adăugați la o AA existentă mai devreme de trecerea unei perioade de 24 de luni de la încetarea sau expirarea contractului IPA al acestora și numai sub rezerva autorizării explicite acordate de Amway.

6.4.2

Un fost IPA/CPP Amway trebuie să rămână inactiv și nu poate desfășura niciun fel de activități specifice IPA/CPP Amway, după cum este specificat mai jos ca exemplu:

6.4.2.1

Nu va participa la nicio fază a vânzării niciunui produs Amway; sau

6.4.2.2

Nu va prezenta Planul Core Amway niciunui potențial IPA/CPP Amway; sau

6.4.2.3

Nu-și va reînnoi și nici nu va încerca să-și reînnoiască Contractul IPA/CPP Amway, inclusiv depunerea oricărui tip de cerere în acest sens; sau

6.4.2.4

Nu va participa la întruniri/evenimente conduse, promovate sau organizate de un IPA/CPP Amway sau promovate altor IPA/CPP Amway sau potențialilor IPA/CPP, indiferent de țara în care au loc asemenea activități.

6.4.2.5

Nu va participa la nici un fel de întâlnire Amway, inclusiv cele produse de IPA Amway; sau

6.4.2.6

Nu va participa la nicio activitate pentru sau în numele unui alt IPA/CPP Amway, fie în numele lui, fie în numele altei persoane; sau

6.4.2.7

Nu va promova, nu va vinde și nici nu va profita de pe urma nici unui tip de MAA.

6.4.3

Potrivit Secțiunii 6.4 din Regulile de Conduită, următoarele nu vor constitui activități IPA/CPP Amway:

6.4.3.1

Obținerea și/sau depunerea unei cereri scrise de transfer; sau

6.4.3.2

Depunerea unei cereri de revizuire a unei decizii Amway la un Consiliu de Control; sau

6.4.3.3

Adresarea unor întrebări către Amway, cu privire la statutul fostei sale Afaceri Amway; sau

6.4.3.4

Activitatea ca IPA/CPP Amway într-o altă Afacere Amway dintr-o altă țară în care Amway desfășoară afaceri; sau

6.4.3.5

Acceptarea de Plăți ca urmare a Regulii de returnare (3.8.1)

6.4.3.6

Devenirea și menținerea statutului de client al oricărui IPA Amway, bazat pe modulul de client al unui IPA Amway.

6.4.4

Un IPA/CPP Amway care se transferă sau care, după șase luni sau mai multe de inactivitate, este îndrumat de un alt Îndrumător dintr-o Linie de Îndrumare diferită, nu are dreptul să îndrume, în cadrul noului său Grup, un IPA/CPP Amway care anterior:

- se afla pe linie ascendentă în cadrul Nivelului său inițial de Îndrumare, până la nivelul primei Platine calificate sau mai sus, sau
- se afla pe linie descendentă, în cadrul fostului său Grup personal, până la prima Platină calificată sau mai sus.

6.4.5

Un fost IPA/CPP Amway îndrumat indirect poate îndruma din nou, conform Secțiunii 6.4 și conform condițiilor de mai jos:

6.4.5.1

În momentul înaintării cererii, fostul IPA/CPP Amway precizează dacă dorește sau nu să aibă atât un Îndrumător Internațional, cât și unul Indirect, și

6.4.5.2

Un fost IPA/CPP Amway nu poate fi îndrumat personal de un Îndrumător care a fost inițial pe linie ascendentă, în nivelul inițial de îndrumare indirectă, până la prima Platină calificată sau mai sus sau pe linie descendentă în Grupul personal original, până la prima Platină calificată sau mai sus, în afara cazului în care au trecut doi ani sau mai mult de la încheierea activității sale.

6.4.6 Măsurile disciplinare:

În situația în care Amway acceptă accidental un Contract IPA/CPP Amway de la un fost IPA/CPP Amway și ulterior se constată că acest IPA/CPP Amway s-a angajat într-una din activitățile IPA/CPP Amway descrise în regula 6.4.2, lucru valabil și pentru soțul sau soția IPA/CPP Amway respectiv, atunci se va considera că IPA/CPP Amway respectiv încalcă Contractul IPA/CPP Amway. Amway poate lua măsuri disciplinare care includ, fără limitare, suspendarea Afacerii sale Amway care a încălcat regula, și transferul fostului său Grup și/sau a Volumului de Afaceri generat în perioada de încălcare a contractului către Linia inițială de Îndrumare.

6.4.7

Dreptul unui IPA/CPP Amway de a contesta îndrumarea unui fost IPA/CPP Amway care este acum îndrumat de un Îndrumător diferit încetează în momentul în care au trecut 2 ani de la data la care Amway a acceptat Cererea-tip Amway de înscriere IPA/CPP Amway sub noul Îndrumător.

6.5 Vânzarea unei Afaceri Amway:

Vânzarea unei Afaceri Amway rămâne la discreția Amway și nu poate fi finalizată fără acordul scris expres al Amway. Un IPA Amway care își vinde afacerea Amway va specifica condiții minime acceptabile ale procesului de vânzare, inclusiv prețul, în scris și va oferi Afacerea Amway spre vânzare, în aceleași condiții, tuturor IPA Amway în ordinea priorităților stabilită în Secțiunile 6.5.1 – 6.5.5 din Regulile de Conduită Amway. Toți IPA Amway eligibili în ordinea prioritară vor avea oportunitatea de a depune propuneri IPA Amway care vinde pentru cumpărarea Afacerii Amway imediat ce perioada de timp pentru IPA Amway cu prioritatea cea mai mare a expirat și niciuna dintre propuneri nu a fost acceptată de IPA Amway care vinde.

Afacerea unui CPP Amway nu poate fi vândută sau cesionată unei alte persoane sau entități.

6.5.1 Prioritatea cea mai înaltă:

Îndrumătorul Internațional al IPA Amway care vinde (dacă există);

6.5.2 Prioritatea a doua:

Îndrumătorul Indirect al IPA Amway care vinde (dacă există) sau Îndrumătorul Direct;

6.5.3 Prioritatea a treia:

IPA Amway îndrumați direct de IPA Amway care vinde (dacă există);

6.5.4 Prioritatea a patra:

IPA Amway la nivel de Platină din Linia Ascendentă de Îndrumare până la următorul IPA Amway calificat la nivel de Diamant și IPA Amway la nivel de Platină din Linia Descendentă de Îndrumare până la următorul IPA Amway calificat la nivel de Diamant (dacă există);

6.5.5 Prioritatea a cincea:

Orice IPA Amway care respectă întru totul regulile și procedurile Amway.

6.5.6

Un IPA Amway este eligibil să achiziționeze o Afacere Amway numai dacă respectă întru totul Regulile și Procedurile Amway și nu a încălcat Contractul IPA Amway a cărui parte este și are mijloacele financiare să finalizeze achiziționarea Afacerii Amway și dacă Amway stabilește următoarele:

- (a) Are suficientă experiență în afaceri pentru a demonstra că înțelege pe deplin și corect Afacerea Amway și Planul Core Amway; și
- (b) Înțelege pe deplin și corect Regulile de Conduită, Politicile și Standardele Afacerii Amway și este dispus să respecte toți termenii și toate condițiile Contractului IPA Amway; și
- (c) Deține resursele necesare pentru a conduce corespunzător Afacerea Amway vândută și pentru a asigura instruire și asistență; și

- (d) Înțelege condițiile relevante de piață care pot avea impact asupra conducerii Afacerii Amway vândute; și
- (e) Nu este implicat în prezent în niciun litigiu și în niciun conflict care ar putea afecta capacitatea sa de a conduce Afacerea Amway; și
- (f) Este calificat să intre ca parte a unui Contract IPA Amway conform Secțiunii 3.3 din Regulile de Conduită Amway.

6.5.7 Propunerea de cumpărare:

Un IPA Amway care are oportunitatea de a cumpăra Afacerea Amway trebuie să depună o cerere scrisă pe baza ofertei de vânzare care aparține IPA Amway care-și vinde afacerea Amway.

6.5.8 Acceptarea propunerii de către vânzător:

IPA Amway care vinde fie acceptă, fie respinge propunerea în scris, la libera lui discreție, într-o perioadă de timp corespunzătoare de la primirea propunerii.

6.5.8.1

Dacă se acceptă propunerea, IPA Amway care vinde va depune propunerea și acceptarea în scris a vânzătorului la sediul Amway pentru revizuire și acordul final.

6.5.8.2

Dacă IPA Amway care vinde respinge propunerea, sau dacă vânzarea nu este încheiată și vânzătorul dorește să continue vânzarea Afacerii Amway, aceasta va fi oferită tuturor IPA Amway în ordinea priorităților stabilite în Secțiunea 6.5.1 – Secțiunea 6.5.5, reîncepând cu același nivel de prioritate ca al IPA Amway a cărui propunere a fost respinsă de IPA Amway care vinde sau care a fost refuzată de Amway.

Dacă IPA Amway care vinde dorește să-și ofere Afacerea Amway potrivit unor termeni și condiții diferite de cele din oferta originală, oferta revizuită de vânzare trebuie oferită din nou tuturor IPA Amway din ordinea originală de prioritate stabilită în Secțiunea 6.5.1 – Secțiunea 6.5.5.

6.5.8.3

În eventualitatea în care mai mult de un IPA Amway eligibil din nivelul respectiv de prioritate depun o propunere de cumpărare a Afacerii Amway, IPA Amway care vinde poate accepta sau respinge orice propunere și rămâne la discreția lui să aleagă.

6.5.9 Plăți restante:

Orice Plăți restante aferente Afacerii Amway care este cesionată vor fi plătite așa cum este specificat în contractul de vânzare dintre IPA Amway care vinde și IPA Amway care cumpără dar numai dacă Amway și-a dat acordul în scris pentru o asemenea înțelegere. Recunoașterile oferite anterior IPA Amway care vinde nu vor fi transferate automat către IPA Amway care cumpără.

6.6 Fuziuni și uniri de Afaceri Amway:

Fuziunile de Afaceri Amway care rezultă din nereînnoirea contractului, reziliere, renunțare, deces (fără numirea unui moștenitor) sau dintr-un eveniment involuntar care nu poate fi controlat de proprietari, sunt permise numai cu acordul scris al Amway.

6.7 Regula Afacerii Amway unice:

Un IPA/ CPP Amway poate deține, participa, poate face parte sau poate fi menționat într-un singur Contract în cadrul unei singure Afaceri Amway, exceptând cazul în care Regulile 6.7.1–6.7.4 din Regulile de Conduită specifică altfel. Un IPA Amway poate deține mai multe Afaceri Amway numai în circumstanțele de mai jos:

6.7.1

Dacă doi IPA Amway se căsătoresc conform Regulii 3.2.2;

6.7.2

Dacă o Afacere Amway este achiziționată de un alt IPA Amway conform Regulii 6.5;

6.7.3

Când un IPA Amway (numit transferant), pentru a facilita transferul afacerii sale în cazul decesului, solicită adăugarea numelui unui alt IPA Amway la respectiva afacere în calitate de co-solicitant/asociat. Numele transferantului va rămâne în Afacerea Amway până la decesul acestuia; în această situație, Amway trebuie să primească documentația justificativă cu privire la succesiune.

6.7.4

Dacă un IPA Amway existent moștenește o Afacere Amway.

6.7.5

În cazul în care un IPA Amway deține sau participă la două sau mai multe afaceri Amway conform acestei Reguli, aceste unități pot funcționa în comun ca o singură asociație, dar Amway le va considera în continuare afaceri separate, individuale, și le va trata ca atare în ceea ce privește acordarea de recunoașteri și Plăți pentru IPA Amway.

6.8 Integrare:

Un IPA Amway poate integra afacerea sa Amway cu afacerea copiilor săi, respectând următoarele condiții. Un CPP Amway nu poate fi integrat în baza acestei reguli.

6.8.1

Copilul (Copiii) trebuie să fie îndrumați personal de către părinți, sau părinții trebuie să fie îndrumați direct de către copil/copii.

6.8.2

Afacerea Amway trebuie să fi fost înregistrată ca afacere Amway separată cu cel puțin 2 ani înainte de data integrării.

6.8.3

Afacerea Amway trebuie să fi atins cel puțin nivelul de Platină la data integrării.

6.8.4

În cazul în care părinții au decedat sau se află în incapacitate mentală sau fizică pentru a continua afacerea Amway înainte ca termenii și condițiile stipulate la punctul 6.8.2 și 6.8.3 să fi fost îndeplinite, copiii moștenitori ai afacerii Amway a părinților vor avea dreptul să integreze afacerea Amway separat, în conformitate cu această Regulă.

6.8.5

Amway va evalua solicitările, ținând cont de specificul situației, de scopurile, obiectivele și beneficiile Planului Core Amway; și

6.8.6

În cazul aprobării solicitării, implementarea se va face după cum urmează:

6.8.6.1

implementarea se va face începând cu următoarea dată de 1 septembrie.

6.8.6.2

la data implementării, copilul (copiii) sau părintele (părinții) sunt eligibili pentru a primi recompensele și recunoașterile aferente fiecăreia dintre afacerile Amway, obținute de-a lungul anului de calificare trecut și

6.8.6.3

toate recompensele și recunoașterile, obținute după combinarea afacerilor Amway, vor începe să fie cuantificate de la data implementării. Prin urmare, orice nivel mai înalt realizat prin combinarea afacerilor Amway va fi recompensat după încheierea calificării începute odată cu data implementării.

6.8.7

La cererea scrisă și semnată a IPA Amway și a IPA integrați, afacerea poate fi dezintegrată cu aprobarea Amway după cum urmează:

6.8.7.1

data implementării va fi următoarea zi de 1 septembrie.

6.8.7.2

la data implementării, AA părinte și copil vor fi considerate din nou afaceri separate și vor fi recompensate separat începând cu noul an fiscal (începând cu 1 septembrie).

6.9 Divorț, separare sau alte tipuri de desființare a unui parteneriat nematrimonial sau persoană juridică:

Ori de câte ori o afacere Amway urmează a fi separată sau partajată ca urmare a unei separări legale, a unui divorț, a desființării unui parteneriat nematrimonial sau a unei corporații (dacă este cazul), separarea sau partajarea trebuie să fie efectuată astfel încât să nu afecteze în mod negativ interesele și/sau veniturile Afacerii Amway din Linia de Îndrumare.

6.9.1 Divorțul și Separarea Legală:

Până la separarea legală a unui cuplu căsătorit, în care unul dintre membrii cuplului este semnatarul unui Contract IPA Amway, Amway va continua să recunoască semnatarul Contractului IPA Amway ca atare și va plăti Plăți și va acorda recompense și recunoașteri numai respectivului IPA Amway.

6.9.1.1

În cazul în care ambii parteneri ai cuplului căsătorit au semnat Contractul Amway, cuplul separat în mod legal poate continua să desfășoare Afacerea Amway împreună.

6.9.1.2

În cazul unui divorț și a unei separări legale înainte de pronunțarea divorțului prin hotărâre definitivă sau dizolvarea parteneriatului nematrimonial, unul dintre solicitanți poate părăsi afacerea inițială și poate solicita să dețină separat propria lui/ei afacere Amway. În cazul unei separări legale, noua afacere va fi îndrumată de afacerea inițială. În situația unei separări legale, odată cu noua Cerere-tip Amway de înscriere, trebuie depuse la Amway și copii după documentele legale care atestă separarea fostului cuplu.

IPA Amway care nu sunt Lideri de Grup pot fi transferați în noua afacere conform Regulilor 6.2 și 6.3 din Regulile de Conduită.

În funcție de situație, această regulă poate fi valabilă și pentru CPP Amway.

6.9.1.3

IPA Amway calificați la nivelul de Platină sau mai sus, suplimentar față de posibilitatea oferită la secțiunea 6.9.1.2, își pot împărți afacerea Amway, astfel încât unul dintre solicitanți să deschidă o nouă afacere Amway inserată ca îndrumător al celui alt solicitant, care păstrează afacerea inițială. În această situație, toți liderii grup vor rămâne înregistrați în grupul de afaceri al afacerii Amway deja existente.

- (a) O cerere în acest sens trebuie trimisă către Amway pentru analiză și aprobare împreună cu acordul scris al primului IPA Amway calificat la nivelul de Platină și al primului IPA Amway calificat la nivel de Smarald. Amway poate să notifice primul IPA Amway calificat la nivelul de Diamant din linia de îndrumare ascendentă și să îi ofere un termen de 15 zile pentru comentarii.
- (b) CPP/IPA Amway care nu sunt lideri de grup pot fi transferați în grupul afacerii Amway noi în conformitate cu Regulile 6.2 și 6.3 din Regulile de Conduită Amway.

6.9.2 Modificări aduse celor care controlează persoana juridică în calitate de acționari/proprietari etc sau desființarea unei persoane juridice care funcționează ca o Afacere Amway:

- (a) În cazul unei modificări a controlului unei persoane juridice, Amway își rezervă dreptul de a rezilia orice contract IPA Amway cu o persoană juridică atunci când, în opinia Amway, noul proprietar sau noua conducere a respectivei persoane juridice nu ar putea continua să opereze Afacerea Amway eficient sau în conformitate cu Contractul IPA Amway. Printre motivele rezilierii se numără, dar nu se limitează la, noul proprietar sau noua conducere nu are cunoștințe suficiente despre Afacerea Amway sau ar putea rezulta un conflict în cadrul Liniei de sponsorizare.
- (b) În lipsa acordului expres în scris al Amway care să prevadă contrariul, înainte de desființarea unei persoane juridice care funcționează ca o Afacere Amway, Afacerea Amway poate fi cesionată reprezentantului autorizat al persoanei juridice care a semnat Cererea-tip Amway de înscriere în numele entității, sau Afacerea Amway respectivă poate fi vândută conform regulii 6.5 din Regulile de Conduită, precum și sub rezerva moștenirii și succesiunii (secțiunea 10). În caz contrar, modul de transfer al Afacerii Amway va fi stabilit conform Secțiunii 13 din Regulile de Conduită.

Secțiunea 7

MATERIALE AUXILIARE DE AFACERI (MAA)

Cu toate că Amway nu solicită nimănui să achiziționeze MAA, IPA Amway pot hotărî că acestea joacă un rol pozitiv în dezvoltarea unei afaceri profitabile sau în atingerea anumitor obiective. MAA sunt opționale, iar IPA Amway care doresc să promoveze, utilizeze, vândă sau distribuie MAA trebuie să evidențieze faptul că achiziționarea lor este strict voluntară. Achiziționarea de MAA nu poate constitui o cerință pentru a deveni IPA/ CPP Amway sau pentru a primi sprijin ca IPA/ CPP Amway.

MAA trebuie prezentate Amway înainte de a fi promovate, utilizate, vândute sau distribuite de către IPA Amway, așa cum este definit în Standardele și Politica de Asigurare a Calității MAA și în Standardele de Comunicare Digitală. De asemenea, întâlnirile și evenimentele trebuie să respecte aceleași reguli stipulate în Politica Europeană a MAA.

Secțiunea 8

PREZENTAREA OPORTUNITĂȚII DE AFACERI AMWAY ȘI A PLANULUI CORE AMWAY

8.1 Invitațiile și prezentările:

Când invită un potențial IPA/ CPP Amway la o prezentare a Planului Core Amway, un IPA Amway sau un Cumpărător Privilegiat Plus Amway nu trebuie să lase o impresie falsă și nici nu poate prezenta în mod eronat Oportunitatea de Afaceri Amway sau natura invitației și a prezentării.

8.2 Primul contact cu IPA/ CPP Amway potențiali și cu Clienții potențiali:

La primul contact cu un potențial IPA/ CPP Amway sau cu un Client al Produselor și Serviciilor Amway, un IPA Amway sau un CPP Amway trebuie să procedeze astfel:

8.2.1

Se va prezenta cu numele;

8.2.2

Va preciza că este IPA Amway sau CPP Amway;

8.2.3

Va identifica în mod adecvat Amway și relația IPA/ CPP Amway cu Amway;

8.2.4

Va explica scopul contactării, mai precis vânzarea de produse și servicii Amway și/sau prezentarea Oportunității de Afaceri Amway potențialului IPA/ CPP Amway;

8.2.5

Va răspunde cu sinceritate și transparență la toate întrebările adresate de către potențialul IPA/ CPP Amway referitoare la Oportunitatea de Afaceri Amway, la produsele și serviciile Amway sau la IPA Amway sau CPP Amway.

8.3 Instrucțiuni pentru îndrumare:

Nici un IPA/ CPP Amway nu va desfășura nici un fel de activitate, nu va face nici un fel de afirmații sau nu va omite să facă declarații legate de Afacerea Amway sau de Oportunitatea de Afaceri Amway care, dat fiind contextul respectiv și împrejurările, să fie neadevărate și lipsite de acuratețe sau ar putea fi înșelătoare.

8.4 Nu există teritorii exclusive:

Niciun IPA/ CPP Amway nu va declara că există teritorii exclusive disponibile ca parte a Oportunității de Afaceri Amway.

8.5 Absența obligației de a cumpăra:

Un IPA Amway sau un CPP Amway nu va solicita unui potențial IPA/ CPP Amway să cumpere produse.

Secțiunea 9

UTILIZAREA PROPRIETĂȚILOR INTELECTUALE AMWAY – MĂRCI ȘI LUCRĂRI CU DREPT DE AUTOR

Mărcile și lucrările cu drept de autor al Amway sunt active de afacere importante ale Amway. Mărcile ajută la identificarea sursei și reputației produselor și serviciilor Amway la nivel mondial și le distinge de cele ale competitorilor. Amway depune eforturi comerciale serioase pentru a-și proteja Mărcile de la folosire neadecvată, inclusiv prin Regulile de Conduită, Standarde și Politici Afacerii Amway.

9.1

CPP/IPA Amway pot folosi mărcile și proprietățile intelectuale Amway numai ca urmare a unei permisiuni scrise oferite de Amway și se supun condițiilor atașate acesteia. Acesată permisiune poate fi exprimată prin publicare generală (către toți CPP/IPA Amway) sau printr-un mesaj specific către unul sau mai mulți CPP/IPA Amway. Fără vreo limitare, Amway poate cere conformitatea cu specificații, poate cere ca materialele care folosesc mărcile și/sau drepturile de autor aparținând Amway să aibă menționată sursa Amway sau un furnizor aprobat de către Amway, și poate și în alte privințe condiționa utilizarea mărcilor și drepturilor de autor. Orice permisiune acordată de Amway se constituie ca o licență limitată, non exclusivă, netransferabilă și revocabilă de utilizare a mărcilor și drepturilor de autor exclusiv în legătură cu afacerea Amway în Regiune.

9.2

Un IPA Amway sau un CPP Amway care respectă pe deplin Regulile de Conduită și toate celelalte prevederi ale contractului IPA/CPP Amway și dacă nu primește alte instrucțiuni de la Amway poate folosi numele Amway (dar nu logo-ul AMWAY™ sau alte mărci, denumiri comerciale, sau mărci de serviciu care aparțin Amway sau sunt licențiate de acesta) pe cărțile de vizită, cu condiția ca numele să fie folosit așa cum este prezentat mai jos, fără excepții:

- {numele}
Întreprinzător Privat Autorizat Amway
- sau
- {numele}
Întreprinzător Privat Autorizat Amway pentru Produse și Servicii Amway

Secțiunea 10

DECESUL UNUI IPA/CPP AMWAY ȘI MOȘTENIREA UNEI AFACERI AMWAY

Amway a încheiat contractul datorită calităților personale ale IPA/CPP Amway sau, în cazul unei persoane juridice, datorită calităților personale ale acesteia sau ale reprezentantului legal și/sau acționarului majoritar.

În consecință, relația dintre AMWAY și IPA/CPP Amway constituie un acord de servicii personale.

Dacă Afacerea Amway este deținută de doi solicitanți, în cazul decesului unuia dintre aceștia, Afacerea Amway se va transfera automat celuilalt solicitant.

În cazul unui singur solicitant, afacerea va fi transferată succesorului care a fost aprobat oficial de Amway ca parte a planificării succesiunii.

În caz contrar, la decesul unui IPA/CPP Amway, Contractul IPA/CPP Amway este reziliat, cu excepția cazului în care, într-o perioadă de 6 luni începând cu momentul decesului IPA/CPP Amway a fost notificat în scris cu privire la persoana desemnată să preia Afacerea Amway (desemnat) și că dorește să preia Afacerea Amway a Întreprinzătorului decedat. De asemenea, el/ea trebuie să depună o cerere completată și semnată în conformitate cu Secțiunile 3.1. și 3.3 din Regulile de Conduită.

Amway va accepta transferul Afacerii Amway în aceleași condiții care sunt valabile pentru acceptarea unei Cereri. Amway are dreptul de a refuza transferul; Regula 6.5.6 se aplică în consecință.

La transferul activității, persoana desemnată își va asuma toate responsabilitățile de IPA/CPP Amway, inclusiv toate plățile în conformitate cu prevederile Amway Core Plan.

În cazul în care niciun succesor nu este desemnat de IPA/CPP Amway și/sau succesorul nu acceptă transferul afacerii sau dacă Amway nu acceptă cererea de transfer, contractul IPA/CPP Amway va fi tratat în conformitate cu Secțiunea 13 din Regulile de Conduită.

11.1 Proceduri:

11.1.1 Investigație:

Dacă Amway presupune/consideră că a survenit, va surveni sau e pe punctul de a surveni o încălcare a contractului IPA/CPP Amway, Amway poate investiga activitatea IPA Amway sau CPP Amway în cauză. Amway poate efectua această investigație din proprie inițiativă, sau la cererea unui alt IPA/CPP Amway, care a depus o reclamație scrisă la Amway, conform regulii 11.1.2 din Regulile de Conduită Amway.

11.1.2 Reclamațiile depuse de IPA Amway sau de CPP Amway:

Dacă un IPA Amway sau un CPP Amway presupune/consideră că un alt IPA Amway sau CPP Amway a încălcat contractul IPA/CPP Amway, prin încălcarea Regulilor de Conduită Amway și a Politicilor și Standardelor Afacerii Amway, și dacă are cunoștință de activități care ar putea să conducă la o astfel de încălcare, va anunța Amway în scris privitor la respectiva încălcare și la toate faptele asociate cu aceasta

11.1.2.1

La primirea acestei notificări, Amway va anunța IPA Amway sau CPP Amway menționat în reclamația respectivă și va solicita un răspuns imediat. O notificare despre reclamația respectivă și/sau o copie a scrisorii de clarificare va fi trimisă Platinei din Linia de Îndrumare Ascendentă și/sau Diamantului din Linia de Îndrumare Ascendentă a IPA/CPP Amway respectiv.

11.1.2.2

Dacă reclamația și răspunsul nu conțin suficiente date pentru a lua o decizie, Amway poate solicita oricărei părți informații suplimentare.

11.1.2.3

Amway va decide dacă este vorba despre o încălcare a Regulilor de Conduită Amway, a Politicilor și Standardelor Afacerii Amway sau a contractului IPA/CPP Amway pe baza faptelor disponibile și va lua măsurile necesare conform Secțiunii 12 din Regulile de Conduită Amway.

11.1.3 Notificarea măsurilor:

11.1.3.1

Amway va transmite o scrisoare de decizie către IPA Amway sau CPP Amway în culpă, precum și Platinei din Linia Ascendentă de Îndrumare și/sau Diamantului din Linia Ascendentă de Îndrumare. Dacă este aplicabil, Amway îi va comunica IPA/CPP Amway respectiv posibilitatea de revizuire a deciziei Amway de către Consiliul de Control Internațional.

11.1.3.2 Conținutul notificării:

11.1.3.2.1

IPA/CPP Amway va fi informat prin orice metodă permisă de lege, la adresa, numărul de fax sau e-mailul pe care Amway le are înregistrate în baza de date cu referire la respectivul IPA/CPP Amway.

11.1.3.2.2

În cadrul notificării vor fi specificate secțiunile (secțiunea) din Regulile de Conduită Amway sau alte prevederi ale Contractului IPA/CPP Amway care au fost încălcate de IPA/CPP Amway respectiv, precum și data la care orice măsură luată va intra în vigoare.

11.1.4 Consiliul de Control Internațional:

Dacă IPA/CPP Amway nu este de acord cu măsurile luate de Amway, atunci IPA/CPP Amway poate solicita revizuirea de către un Consiliu de Control Internațional, așa cum este descris în Secțiunea 14 din Regulile de Conduită Amway.

11.1.5 Renunțarea la pretenții:

În limita permisă de lege, un IPA Amway sau un CPP Amway renunță la orice pretenții împotriva Amway cauzate de sau în legătură cu orice măsură luată de Amway în baza Contractului IPA/CPP Amway. Un IPA/CPP Amway împotriva căruia au fost luate măsuri drept rezultat al încălcării Regulilor de Conduită, a Politicilor și Standardelor Afacerii Amway sau a încălcării contractului IPA/CPP Amway nu poate avea nicio pretenție de la Amway cu privire la măsurile respective.

În cazul încălcării Contractului de către un IPA/CPP Amway, Amway poate lua una sau mai multe din următoarele măsuri pentru a se asigura că încălcarea contractului este remediată, că toate daunele provocate de încălcarea contractului sunt recuperate și pentru a reduce posibilitatea aceleiași încălcări sau a altor încălcări pe viitor:

12.1 Încălcarea contractului:

12.1.1 Reziliere:

În cazul rezilierii contractului, IPA/CPP Amway trebuie să facă următoarele:

- Dacă i se cere de către Amway și numai la discreția Amway, să returneze toate produsele și serviciile Amway pe care le deține în conformitate cu Politica de Returnare din Regulile de Conduită Amway;
- Să nu mai folosească mărcile, denumirile comerciale, însemnele sau alte proprietăți intelectuale care aparțin Amway sau pentru care Amway este licențiată;
- Să înceteze să se mai prezinte ca IPA/CPP Amway;
- Să înceteze orice activități specifice unui IPA/CPP Amway, așa cum sunt specificate, dar fără a se limita la activitățile identificate în Regula 6.4.2 din Regulile de Conduită Amway.

12.1.2

Scrisoare de avertizare care poate include necesitatea de a expedia Regulile de Conduită relevante, Politicile și Standardele Afacerii Amway tuturor IPA/CPP Amway din Linia de Îndrumare a Platinei respective și tuturor Platinelor din organizația unui Smarald sau a unui Diamant.

12.1.3 Re-instruire:

IPA/CPP Amway trebuie să participe (împreună cu sau fără IPA/CPP Amway din grup) la un curs de instruire organizat de Amway pentru remedierea încălcărilor.

12.1.4 Suspendare:

În cazul în care un IPA/CPP Amway încalcă contractul, Amway poate lua măsuri pentru a suspenda unele sau toate privilegiile IPA/CPP Amway respectiv conform contractului IPA/CPP Amway, inclusiv, fără limitare:

- Va reține ca garanție plățile într-un cont escrow pentru plata unor recompense mai mari, până la soluționarea finală a problemei;
- Va suspenda autorizarea IPA/CPP Amway de a efectua activități de îndrumare (îndrumare, seminarii de recrutare, sesiuni de training, prezentări la domiciliu, etc.);
- Va suspenda posibilitatea de a primi orice comunicare din partea Amway;
- Va suspenda invitațiile la seminarii organizate de companie, călătorii și evenimente;
- Va organiza ședințe de reorientare și reinstruire și va factura cheltuielile aferente IPA/CPP Amway în culpă;
- Va solicita ca IPA/CPP Amway să furnizeze Amway înregistrări ale prezentărilor Planului Core Amway;
- Incapacitatea de a face comenzi pentru o perioadă de timp definită - IPA/CPP Amway respectiv nu va putea lansa comenzi.

IPA/CPP Amway va fi informat cu privire la durata suspendării în scrisoarea de decizie. Suspendarea poate fi impusă pentru o perioadă de timp până când Amway se va considera satisfăcută în privința corectării comportamentului IPA/CPP Amway respectiv.

12.1.5 Suspendarea calității de Îndrumător:

IPA/CPP Amway își pierde calitatea de Îndrumător al oricărei Afaceri Amway din Linia Descendentă de Îndrumare și/sau nu mai are posibilitatea să îndrume noi IPA/CPP Amway.

12.1.6 Returnarea/Reținerea Plăților:

IPA Amway trebuie să returneze plățile către Amway dacă a fost deja plătit, sau Amway poate reține plățile, dacă nu au fost plătite, până la remedierea încălcării. Amway își rezervă dreptul de a reține orice recunoașteri și recompense.

12.1.7 Revocarea/Reținerea Calificării:

Amway poate reține sau anula orice calificare și poate solicita returnarea oricăror obiecte care evidențiază asemenea calificări (de exemplu, dar fără a se limita la acestea, insigne, certificate etc.).

12.1.8 Declarație de acceptare și angajament/ declarație de încetare:

IPA/CPP Amway trebuie să recunoască încălcarea și să-și ia angajamentul că va respecta toate obligațiile contractuale. Amway poate acorda posibilitatea de a remedia încălcarea într-o anumită perioadă de timp, stabilită de Amway. Amway poate cere IPA/CPP Amway să semneze și să trimită o declarație de acceptare și angajament/de încetare.

12.1.9 Respingerea Cererii-tip Amway de înscriere:

Amway își rezervă dreptul de a accepta sau respinge orice Cerere-tip Amway de înscriere.

12.1.10 Acțiune legală:

Amway poate acționa pe cale legală împotriva oricărui IPA/CPP Amway, poate depune o plângere penală sau civilă sau poate depune reclamații sau rapoarte la autoritățile de stat sau poate lua orice măsuri sau exercita orice alte remedii similare disponibile și permise de legislația în vigoare.

12.1.11 Măsuri suplimentare:

Amway își rezervă dreptul de a aplica sancțiunile prezentate mai sus, precum și orice alte acțiuni adecvate, dacă acestea sunt impuse de un caz specific de încălcare a contractului și poate acționa în sensul rezilierii Contractului IPA/CPP Amway, în conformitate cu legislația în vigoare și dreptul Amway de a remedia anumite încălcări ale contractului.

12.2 Încălcări multiple:

În urma primirii notificării de la Amway, un IPA/CPP Amway va remedia orice încălcare a contractului.

12.3 Declarație de renunțare:

În cazul în care Amway nu ia măsuri ca urmare a încălcării sau a unei potențiale încălcări a contractului, acest lucru nu constituie o declarație de renunțare din partea Amway cu privire la o încălcare similară în viitor. În situația în care un IPA/CPP Amway nu ia măsuri atunci când află că a încălcat Contractul IPA/CPP Amway, acest lucru nu constituie o declarație de renunțare la drepturile sau posibilitățile de remediere care sunt disponibile conform legislației în vigoare.

Secțiunea 13

CONTRACTELE IPA/CPP AMWAY REZILIATE SAU CARE NU AU MAI FOST REÎNNOITE

13.1 Abandon:

Când un contract IPA/CPP Amway este reziliat sau nu mai este reînnoit, acesta se consideră a fi abandonat, iar semnatarul contractului IPA/CPP Amway nu va mai avea drepturi asupra contractului IPA/CPP Amway respectiv. Amway poate alocă sau desființa Afacerea Amway, conform Regulii 13.1.1 și Regulii 13.1.2, și poate rezerva dreptul de a controla Afacerea Amway în cadrul fostei linii de îndrumare prin intermediul unui alt IPA Amway sau CPP Amway sau poate elimina o astfel de poziție din Linia de Îndrumare, la alegerea sa. În exercitarea prerogativelor sale, Amway poate alege să folosească una sau mai multe din metodele de mai jos permise de lege:

13.1.1 Vânzarea/transferul unei Afaceri Amway:

Dacă Amway decide să vândă/transferă dreptul de a conduce afacerea Amway din poziția fostului IPA Amway sau CPP Amway în cadrul respectivei Linii de Îndrumare, se vor respecta următoarele:

13.1.1.1

Vânzarea sau transferul se va oferi în ordinea priorităților stabilită în Regula 6.5 din Regulile de Conduită.

13.1.1.2

Condițiile unei astfel de vânzări sau ale transferului vor fi stabilite în cadrul unui contract scris încheiat de Amway și cumpărător.

13.1.1.3

Cumpărătorul sau cesionarul va conduce afacerea Amway în poziția deținută de fostul IPA/ CPP Amway în cadrul Liniei de Îndrumare.

13.1.2 Desființarea unei afaceri Amway:

Dacă Amway decide astfel, Îndrumătorul fostului IPA/ CPP Amway din Linia de Îndrumare poate prelua obligațiile acestuia și își poate asuma rolul de Îndrumător pentru toți IPA Amway și CPP Amway care au fost îndrumați personal, indirect sau internațional de fostul IPA Amway sau CPP Amway.

13.2 Lipsa limitărilor:

Amway nu este limitată la metodele de mai sus pentru a dispune de o afacere Amway și poate lua alte măsuri, la alegerea sa în beneficiul întregii Linii de Îndrumare, din punctul de vedere al metodelor sau coordonării în timp a măsurilor.

Secțiunea 14

CONSILIUL DE CONTROL INTERNAȚIONAL

Consiliul de Control Internațional oferă o procedură internă pentru revizuirea unor decizii, precum reziliere, ne-reînnoire, anularea dreptului de îndrumare sau suspendarea activității unui IPA/ CPP Amway.

14.1 Procedura de depunere a unei contestații:

Cererea de contestație trebuie să fie în scris (tradusă în limba engleză) și trebuie să fie însoțită de orice documente care să susțină această solicitare. Cererea trebuie completată în perioada de timp specificată în scrisoarea de decizie și va fi expediată pe următoarea adresă:

Amway Corporation
7575 East Fulton Road
Ada, Michigan 49355 USA,
În atenția

Appeal Administrator Global Business Conduct and Rules Alternativ, solicitarea poate fi transmisă către appeal.administrator@amway.com.

Dacă cererea nu este depusă în termen, aceasta va fi respinsă, iar IPA/ CPP Amway va fi informat în mod corespunzător.

14.2 Componența Consiliului de Control:

Consiliul de Control Internațional va fi compus din angajați specialiști din departamentele de Reguli globale, Reguli Nord Americane, Vânzări globale și Legislație internațională. Membrii Consiliului de Control Internațional nu acționează ca mediatori.

14.3 Decizia filialei rămâne valabilă în așteptarea deciziei Consiliului de Control:

În cazul în care Amway oferă unui IPA/ CPP Amway posibilitatea de a apela la Consiliului de Control, decizia luată de Amway rămâne valabilă până la analiza și decizia finală a Consiliului de Control.

14.4 Procedura de revizuire a Consiliului de Control Internațional:

14.4.1

Părțile (reclamant și filială) pot oferi dovezi și pot prezenta dovezi suplimentare, în mod independent, sau la cererea Consiliului Internațional de Control. Consiliul de Control Internațional va stabili relevanța și caracterul esențial al dovezilor oferite.

14.4.2

Oricare dintre părți poate participa la audierea din cadrul Revizuirii de către Consiliul de Control (care se desfășoară la sediul central al corporației Amway din Ada, Michigan, SUA), fie prin conferință telefonică sau prin deplasarea personală la sediul central pe propria cheltuială a IPA/ CPP Amway respectiv.

14.5 Decizia finală a Consiliului de Control Internațional:

14.5.1

Consiliul de Control Internațional poate confirma, anula sau modifica decizia Amway.

14.5.2

Decizia Consiliului de Control Internațional va fi comunicată tuturor părților.

14.5.3

Amway va lua toate măsurile necesare pentru a pune în practică decizia Consiliului de Control Internațional.

14.5.4

În situația în care Consiliul de Control Internațional hotărăște în favoarea IPA/CPP Amway, Amway îl va repune în toate drepturile și privilegiile și va achita eventualele sume blocate anterior.

14.5.4.1

În cazul oricărei alte decizii luate de Consiliul de Control Internațional, Amway va decide dispunerea sumelor blocate anterior.

14.5.5

Decizia Consiliului de Control Internațional nu va constitui motiv pentru solicitarea de daune legale sau financiare, de prejudicii sau alte pagube, inclusiv dar fără a se limita la pierderea profiturilor sau a prestigiului, de la Amway sau de la oricare altă entitate Amway către IPA/CPP Amway.

Următoarele Politici și Standarde Afacerii Amway sunt parte a acestor Reguli și pe care CPP/IPA Amway trebuie să le respecte sunt disponibile pe www.amway.ro sau la cerere, la Amway:

- Politica și Standardele Europene de Calitate a Materialelor Auxiliare de Afacere (Politica MAA)
- Politica Globală de Toleranță Zero referitoare la activitățile neautorizate ale IPA Amway pe piețele care nu s-au lansat oficial
- Poziția Amway cu privire la Structurarea Inacceptabilă a Afacerii (Stacking)
- Standarde de Comunicare Digitală
- Politica de Îndrumare Internațională
- Politica Amway pentru CPP/IPA Amway care respectă întru totul regulile și procedurile Amway